YKpaiHCbKUW AepXXaBHUWN YHIBEPCUTET 3ani3HUYHOIO TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULOI OCBITW

PesynbTtaTtn onutyBaHHA
HaykoBo-negaroriyHuMx npauiBHUKIB

(13 =17 rpygHsa 2021)

Bawa nocapa

283 Bignosigi
@ Buknapau
@ Crapluuvin Buknagay
@ AcucteHT
@ [ouenr
@ Mpodecop
BueHwnn cTyniHb
283 Bignosigi
@ Hemae

@ xangupat Hayk
@ poxtop inocodii
@ ooxTop Hayk




Crax poboTu B YHiBEpCUTETI
283 Bignosigi

@ 1-5 pokis (BKITHOMHO)
@ 5-10 pokis (BKMKOYHO)
@ 6Ginbwe 10 pokis

Baw dakynbtet
283 Bignosigi

@ HdbopmaLiiiHo-Kepylounx cUcTEM Ta
TEXHOMOorin

@ MexaHiko-eHepreTyuHuUi

@ YnpageniHHAa npolecamn nepeeeseHb
@ GynisenbHUi

@ ExoHoMiuHMiA

@ HasuanbHo-HayKoBUI LEHTP
ryMaHiTapHoi OCBITH

Yn o3HamomneHi Bu 3i CtpaTeriyHum nnaHom po3suTKky YHiBepcuteTy Ha 2021-2025 pokun?
283 Bignosigi

@ Tax
@ Hi




Y nepernsgaeTbcs PerynsapHO 3MICT OCBITHIX Mporpam YHiBepcuteTty?
283 Bignosigi

@ Tax
@ Hi
@ He sHao

Ym e pna Bac cTymeHTW NOBHOLIHHUMK NapTHEpPaMK Y npouecax 3abe3neyeHHs AKOCTi OCBITHbOI
nporpamm?
283 Biagnosigi

@ Tax, 3BuyaiiHo
@ Hi, ue dyHKUiT BUKNIOYHO BUKNaaaYis
() CknagHo BignosicTn

X710 Bepe yyacTb y 0OroBopeHHsIX OCBITHIX MPOrpamM Ta MPUHATTI PilleHb NPO IX KOPUryBaHHS

(MO>Ha NO3HaUNTK Kinbka BapiaHTIB)?
283 Bignosigi

npeAcTaBHUKK agMiHicTpauii 96 (33,9%)
[eKaH dakynsteTy 179 (63,3%)
rapaHT OCBITHLOT Mporpamu 243 (85,9%)
3aBigyBay kadpegpu 248 (87,6%)
BUKMNaaaui 222 (78,4%)
npeacTaBHUKK CTyapanu 117 (41,3%)
CTYAEHTN 121 (42,8%)
poboToaasui 155 (54,8%)
OCTaHHIM Yacom ue cdopmansH... F—1 (0,4%)
He 3nato |—1 (0,4%)
MeHe ak Buknagada gueuunni... F—1 (0,4%)
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Yn oHoBNKOETE BK 3MiCT ANCLMNNIH HA OCHOBI HAMHOBILLMX JOCArHEHb | CYYaCHWX NPAKTUK Y
BiQNOBIOHIM ranysi?
283 Bignosigi

® Tax

@ Cxopiwe, Tak
@ Ckopiwwe, Hi
@ Hi

Y BigCNiOKOBYOTBCS Ta MOTUBYOTLCS LOCArHEHHSA MPOGECOPCHKO-BUKNaAaLbKoro CKnaay B

neparoriyxin, MetTogunyHiv abo HayKoBIM OissrbHOCTI?
283 Bignogigi

@ Tax

@ Cropilwe, Tak
@ Ckopiwwe, Hi
@ Hi




B akux 3axopax 3 nigBuLLeHHs BnacHoi kBanidikauii Bu 6epete yyacTtb? (MoXHa 0b6paTu Kinbka

BapiaHTIB)
283 Bignosigi

Kypcu nigBuLLeHHA KBanidik. .. 175 (61,8%)
CTaXyBaHHA 201 (71%)
HaBYaHHA B MaricTpaTtypi, ac. .. 31 (11%)
KOPOTKOCTPOKOBI TPEHIHI Ta. .. 106 (37,5%)
BebiHapu 164 (58%)

MalcTep Knacw i3 3any4deHH. .. 65 (23%)

METOANYHI 3axoau Ha Kaden. .. 201 (71%)
CMiNKyBaHHA y NpodecinHnX. .. 135 (47,7%)
0BroBopeHHsa gonoBigen npo. .. 101 (35,7%)

npuiAMato yyacTs y Hakonud. .. |—1 (0,4%)

Beayun npodpecinHy Hesane... |—1 (0,4%)

Yepes HBIN m. Xapkoea, wo...}—1(0,4%)
CTaXyBaHHA Ha nianpuemcTs... |—1 (0,4%)
Cnisnpaugs 3 agmiHicTpauiam... 1 (0,4%)
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Yum BuKopUCcTOBYETE B noTeHuian nnat$dopM MacoBmX BigkpUTKX oHMNarH kypcie (MOOC) gns

NigBMWLEHHS BNacHOI kBanidikawii?
283 Bignosigi

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ [ocuTb yacTo

@ lukorm

@ He 3natomuit 3 uum




Yn xoTinu 6 Bu nponti Kypcu nigeuLLeHHs kBanidikaLii Wo[o TeXHOMOorii Ta MeToaiB

ONCTaHLIMHOro HaBYaHHA"?
283 Bignosigi

® Tax
@ Hi

fIki METOAM HaBYaHHSA B BUKOPUCTOBYETE B NeparorivyHin gisneHocTi (MoXHa o6paTti Kinbka

BapiaHTiB)
283 Bignosigi

IHTEPaKTUBHI NeKuii Ta Ainos. ..
BMKOPMCTaHHA MOBINbHUX 4. ..
STEM-HaB4aHHA

Kenc-meToamn

avcnyTy Ta gebatu

MO3KOBI LUTYpMU

BipTyanbHi eKcKypcii
BipTYansHi Mogeni i3nyHuX. ..
TpeHaxepwu 3 BigaaneHum A. ..
HaB4YanbHI Bigeo

BpaxoByt MIHMUBICTb 3aKOH. ..
IHTepaKTUBHI AOLWKK, dianoru
Ha npuknagi BnacHoro Bi3He. ..
LLinaxom gemMoHcTpauil ekpa. ..
HaykoBa cknagoBsa y BUrNaAi. ..
B pexumi peansHoro yacy, o. ..
3BUYanHi

[yxe cknagHo BigMNoBICTH, 3...
NpOBeAEHHS 3aHATbL Ha BUPO. ..
[pakTuka

Mogeni eneKTPoHHOIo AOKYM. ..

170 (60,1%)
113 (39,9%)

12 (4,2%)
69 (24,4%)

147 (51,9%)
114 (40,3%)

34 (12%)

52 (18,4%)

204 (72,1%)
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SIki HaBYanbHi 3acobu B BUKOPNCTOBYETE B OCBITHBOMY MnpoLieci? (MoxHa obpaTh gekinbka
BapiaHTiB, abo gopaTu CBil)

283 Bignogigi
Moodle 276 (97,5%)
Screencasts/Podcasts/Lec...
YouTube 173 (61,1%)
Coursera 17 (6%)
Khan Academyi—4 (1,4%)
PhET Simulations}—2 (0,7%)
Mindmeister [l—7 (2,5%)
Qiuzlet 10 (3,5%)
Timeline 6 (2,1%)
Kahoot}—2 (0,7%)
IHpopmauiiHa nnatdgopm... |1 (0,4%)
Scilab}—1 (0,4%)
WhiteBoard online :-)}—1 (0,4%)

WordWall

Google

Google ClassRoom

naket ohicHMX nporpam
Google cepBucel
Google-drive

OBroBOpeHHs y MaBINbHN. ..
Learning apps, kahoot, onl...
BNacHi BigeodinsmMmun
wizer.me; jambord

S HEWOAABHO NMPUAHATA H...
Leaning Apps, OnlineTest...

1 (0,4%)
1(0,4%)
1 (0,4%)
1(0,4%)
1(0,4%)

1(0,4%)
1(0,4%)
1 (0,4%)
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ki iIHCTPYMeHTK ans rpynoBoi po6oTn Bu BUKOPUCTOBYETE B OCBITHBOMY Npoueci? (MoxHa obpaTu

Kinbka BapiaHTie, abo gogaTu CBiln)

283 Bignosigi

Zoom

Instagram/Facebook
Snapchat/WhatsApp
Viber/Telegram

Padlet

Flipgrid

Wakelet

Hypothes.is

Sketchboard.io

Trello

3MeKTPOHHas noyTa

Google

jamboard

Kahoot! Google Forms, Jam...
Telegram

email

wizer.me; jambord
Mentimeter, answergarden

1 HELLOOABHO MPUNHATA Ha. ..

2 (0,7%)
3 (1,1%)
1(0,4%)
1(0,4%)
1(0,4%)
1(0,4%)
1(0,4%)
1(0,4%)
1(0,4%)
1(0,4%)
1(0,4%)

57 (20,1%)

100

200

210 (74,2%)

282 (99,6%)

300



Aki iIHCTPYMEHTV 4Ns iHOVBigYanbHOI Po6OTK BU BMKOPUCTOBYETE B OCBITHBOMY MPOLECi? (MOXHa

obpaTu Kinbka BapiaHTie, abo gonaTt CBil)
283 sipno.ipi

IHcTpymeHTK Google: Ja...
Blogs
Mikpo®norriHr: Twitter
IHdhoprpadbika: Piktochart 10 (3,5%)
Wikis (pbworks) 8 (2,8%)
Adobe Spark 8 (2,8%)
Canva
Thinglink
Audacity
Viber

215 (76%)
21 (7,4%)
(3,5%)

Viber/Telegram

Microsoft Office PowerP...
E-mail

MOODLE, ZOOM, Youtu...
Tenerpam

Scilab, MS Excel, MS Ac...
zoom, viber, moodle
EnekTpoHHa nowTa
Moodle gossonse 3abes...
E-Mail

123

Komnac

Paint, KOMIMAC

Mathcad, EWB, Matlab
Miodle

nakeT ogiCHUX nporpam
0COONCTI KOHTaKTK Ta 00...
IHcTpymeHTn Google Ta...
Zoom, eneKkTPOHHa noL. ..
zoom, viber, moodle, tel... ;
MS PPTH-1(0,4%)

APM Buknapaual—1 (0,4%)
Google-drivel—1 (0,4%)
?1-1(0,4%)

KopnopatuneHa nowTtal—1 (0,4%)
enekTpoHHa nowTtal—1 (0,4%)
He BukopucTosyo|—1 (0,4%)
Microsoft whiteboard}—1 (0,4%)
Zoom}—1 (0,4%)

Power Pointl—1 (0,4%)

)

)

)

iHanBigyaneHi 3aeaaHHa... 1 (0,4%
wizermel—1 (0,4%
A1 HewoaasHo npuiHsTa... —1(0,4%
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ki 3acobm OLiHKM pe3ynbTaTiB HaBYaHHS B 3aCTOCOBYETE B OCBITHBOMY MpoLeci? (MoxkHa obpaTtu

Kinbka BapiaHTiB, abo gogaTu CBiln)
283 Bignogigi

ronocyeaHHs (PollEveryw. ..
Kahoot
Answergarden

16 (5,7%)
9 (3,2%)
4 (1,4%)

EdPuzzle}—2 (0,7%)
Socrative|—0 (0%)

Google Forms 71 (25,1%)
Wordwall 7 (2,5%)

Kialo.com

Tectn y Moodle

Ak anstepHaTtvea nig yvac ...
lNpoBeaeHHsa icnuTy/3aniky...
pob0oTa Ha NpPakTUYHKX 3a...
BMKOHaHHSA 3aBAaHb CTyae. ..
Zoom

direct communication
Hopmartmein 3 hisn4HOro B...
OL|iHHOBAHHS BIAKPUTKX 3a...
IHOWBIAyanbHa poboTa Ko...
3axucT nabopaTopHmx poob...
3anik, ek3ameH
IHaMBIAYanbHE CninKyBaHHS
nepesipka "Bpy4Hy" MUCEM. ..
iHOMBIOYyanbHi NMCLMOBI 3...
TecTr, KOHTPONEHI poboTy...
CninkyBaHHsa y ZOOM, oui. ..
3BMYalHi, TECTYBaHHSA
Cnisbeciga B Zoom
OcobucTa cnisbeciga

OUiHKa pe3ynbTaTiB HaBYa...

268 (94,7%)

1 (0,4%)
1 (0,4%)
1 (0,4%)

1(0,4%)
1(0,4%)
1 (0,4%)
1 (0,4%)
1(0,4%)
1 (0,4%)
1 (0,4%)
1 (0,4%)
1 (0,4%)
1 (0,4%)
1 (0,4%)
1(0,4%)
1 (0,4%)
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SKUM BIACOTOK CTYAEHTIB Hapasi pakTUYHO Bepe yy4acTb B OCBITHBOMY NMPOLLECi B yMOBaX

KapaHTUHHMX 0BMesxeHb (3 Bawwumx gneumnnid)?
283 Bignosigi

@ 75-100%
@ 50-75%
@ 25-50%
@ 1-25%

Ym poTpumyeTeck Bn Kogekcy akagemiuHoi gobpoyuecHocTi YekpdY3T?
283 Bignogigi

@ Tax

@ Ccopiwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yum icHye 0b0oB'A3kOBa NepeBipka Ha nnariat pobiTt (aunnoMHMx pobiT, oucepTaLin, HayKOBMX

cTaTey Towo) B YHiBEpCUTETI?
283 Bignogigi

@ Tak
@ Hi




Yu maeTe B gocTyn Oo nporpamMHoro 3abesneyeHHs 3 BUABNEHHS TEKCTOBKX 36iriB? (MoxHa

obpaTu Kinbka BapiaHTIB)
283 Bignogigi

Tak, YkpAY3T gae noctyn oo

0,
Takoro M3 107 (37.8%)

Tak, 13 3HalgeHe y BiNbHOMY

0,
[OCTYNi B IHTEPHETI 115 (40,6%)

Tak, nepeBipka Ha TeKcToBi 36irn

0,
3nicHeTbea LI3ABO abo Big... 154 (54,4%)

Hi 23 (8,1%)

YacTkoBo
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Ak Bu ouiHIOETE yyacTb YHIBEPCUTETY B MiDKHapOLHUX NpOorpaMax Ta NpoekTax?
283 Bignosgigi

@ YxpOY3T cnienpautoe 3 GaratbMa
3akopaoHHUMK 3BO Ta Bepe akTUBHY
y4acTb Y MiKHapOOHUX NPOEKTax

@ YrpOY3T mae gekinbka CTinKMx
/_ KOHTaKTIB i3 3akopgoHHumu 3BO, bepe
y4yacTb Y CNiNbHUX NPOEKTAX
@ YkpOY3T cnabko s3aemogie 3
MiXKHapOAHWUMW NapTHepamu
@ He mato iHdopmMaLii npo MixHapoaHy
nisneHicTe YkpOY3T

Yun 3agoBoneHi By piBHeM koMM KOTEPHOro 3abe3neyeHHs OCBITHBOro Npouecy?
283 ignoeigi

@ Tax
@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopiwe, Hi

a3 o




Yn maeTe Bn BesnepelwkogHui Ta 6e30nnaTtHUA gOoCTyn 00 iIHPPACTPYKTYPW Ta iHPOpMaLiMHIX

pecypcis YkpdY3T?

283 Bignosigi
® Tax
@ Cxopiwe, Tak
@ Ckopiwwe, Hi
@ Hi

OuiHiTb 3@ 5-TK HanNbHOK WKANOK AOCTYMHICTb Ta 3PO3YMINICTb iIHGOPMaLLi, BUKNaaeHO! Ha CanTi

YHiBepcuTteTy?
283 Bignosigi

200

173 (61,1%)

150

100
90 (31,8%)

50

0 (?%) 4(1 ,14%)

Yu cTmukanmcs By 3 nposieamun guckpuMmiHaLii Ta/abo cekcyanbHUX AoMaraHb B YHiBepcUTeTi?
283 Bignosigi

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs

@ MocTiitHo




Sk cTyAeHTU IHPOPMYIOTLCS MPO OLHKY 3a MoAyb? (MoxHa oBpaTu Kinbka BapiaHTis, abo gopati

CBiN)
283 Bignosigi

B JKYpHani OUiHOK B CUCTEMI...
BMKINafayem Ha OCTaHHbOMY. ..
iHtbopMallis HagaeTbes 3a B. ..
iHhopmaLis BUKNaOaeTbCH H. ..
iHbopmaLig HagaeTbeq Kypa...

cninkyBaHHAM y MeceHxepa... |1 (0,4%)
npu obroBopeHHi pesynetarti... |—1 (0,4%)
Mepenaetbes iHbopmalis c... fF—1 (0,4%)
OcobucTo B rpyny B Banbep... |—1 (0,4%)
ZOOM}—1 (0,4%)

Viberf—1 (0,4%)

Google Classroom}—1 (0,4%)

iHdbopmyto besnocepedHbo K... [—1 (0,4%)
4 HelwlonaBHo npuHaTa Ha... |1 (0,4%)

178 (62,9%)
216 (76,3%)

135 (47.7%)

153 (54,1%)

200 250

OuiHiTb 3a wkanoto Big 100 5 poboTy LleHTpy 3abe3neyeHHsa akocTi BULWL oI ocBiTK Ykp/dY3T

283 ignoeigi

200

150

100

50

1 (0,4%)

2 (0,7%)

162 (57,2%)

99 (35%)




